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Опис дисципліни 

1. Актуальність курсу: Сучасний психолог часто стикається з потребою 

розуміння теоретичних та прикладних проблем соціально-психологічного 

феномену масової поведінки. У період активного розвитку інформаційних 

технологій для студентів-магістрів є необхідними знання підходів до вивчення 

різноманітних феноменів масової поведінки, масових настроїв та емоцій, 

взаємодії мас і лідера тощо. Вивчення курсу «Психологія масової поведінки» є 

логічним продовженням ознайомлення студентів з проблемами соціальної 

психології, яка вивчає вплив групи на поведінку індивіда, в даному випадку – 

маси. Знання психолога особливостей масової поведінки, механізмів її 

виникнення та розвитку, способів врегулювання забезпечить грамотний підхід до 

вирішення практичних проблем у різноманітних сферах людської 

життєдіяльності, де проявляються феномени масової свідомості. 

2. Метою викладання навчальної дисципліни «Психологія масової 

поведінки» є: формування у студентів теоретичного знання, щодо особливостей 

прояву феноменів масової свідомості та поведінки в контексті історичних умов і 

взаємодії різних видів культури. 

Завданням курсу є ознайомлення з основними механізмами та способами 

впливу на формування мас, ефективного соціального контролю, що дасть 

можливість стабілізувати суспільство, зменшити ймовірність соціальних 

конфліктів і катаклізмів, збільшити можливості суспільного прогресу; розвиток 

прогностичних вмінь та компетентностей у використанні відповідних знань на 

практиці. 

3. Проблематика (зміст дисципліни), яка буде розглянута у процесі 

вивчення навчальної дисципліни. У процесі вивчення навчальної дисципліни  

«Психологія масової поведінки» студенти ознайомляться з історичним підґрунтям 

виокремленого напрямку в психології, що досліджує масові психологічні 

феномени; психологічною характеристикою масової активності громадян; 

методами впливу та прийомами управління мас; психологією натовпу та 

маніпуляціями масовою свідомістю в сучасному світі; особливостями масової 

комунікації та громадської думки. 
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4. У результаті вивчення дисципліни «Психологія масової поведінки» 

студент повинен знати і вміти: 

- знати: поняття натовпу, публіки, маси, масової свідомості, масового 

несвідомого; специфіку масової психіки порівняно з індивідуальною психікою; 

основні теорії психології мас; історію становлення психології мас як соціально-

психологічної дисципліни; психотехнології підходів щодо впливу на маси; впливу 

на психологічну специфіку проявів масової поведінки людей; механізми 

психологічної регуляції масової поведінки людей; сучасні методи та стратегії 

організації психологічної допомоги; 

- вміти здійснювати аналіз масової поведінки людей в кризових ситуаціях, в 

натовпах, в стані афекту та ін.; здійснювати пошук джерел та каналів інформації 

для розкриття певного питання у галузі психології масової поведінки; 

організовувати та проводити психологічне дослідження особливостей поведінки 

людини в натовпі із застосуванням валідних та надійних методів; робити 

психологічний прогноз щодо розвитку особистості, груп, організацій; розробляти 

просвітницькі матеріали та освітні програми, впроваджувати їх, отримувати 

зворотній зв’язок, оцінювати якість. 
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